



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 5/17/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ এবং NY ফরওয়ার্ড প্রোগ্রামের অংশ হিসেবে লং আইল্যান্ডে 17টি রূপান্তরমূলক প্রকল্প ঘোষণা করেছেন

হান্টিংটন স্টেশন, লং বিচের শহর এবং লিভেনহাস্ট ভিলেজে 17টি প্রকল্পের জন্য 19 মিলিয়ন মার্কিন ডলার তহবিল

**প্রকল্পসমূহের রেন্ডারিং উপলভ্য এখানে**

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ দুটি অর্থনৈতিক উন্নয়ন কর্মসূচির অংশ হিসেবে লং আইল্যান্ডের জন্য মোট 17টি রূপান্তরমূলক প্রকল্প ঘোষণা করেছেন: ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ (Downtown Revitalization Initiative, DRI) এবং NY ফরওয়ার্ড। হান্টিংটন স্টেশনের জন্য ছয়টি প্রকল্প ঘোষণা করা হয়েছিল, 10 মিলিয়ন ডলার DRI অনুদানের রাউন্ড 6 বিজয়ী; লং বিচ শহরের জন্য চারটি প্রকল্প ঘোষণা করা হয়েছিল, 4.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার NY ফরওয়ার্ড অনুদানের রাউন্ড 1 বিজয়ী; এবং লিভেনহাস্ট ভিলেজের জন্য সাতটি প্রকল্প ঘোষণা করা হয়েছিল, এছাড়াও 4.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার NY ফরওয়ার্ড অনুদানের রাউন্ড 1 বিজয়ী।

“ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ এবং NY ফরওয়ার্ডের মাধ্যমে, আমরা নিউ ইয়র্কের ডাউনটাউনে বিনিয়োগ করছি - যা আমাদের কমিউনিটির হৃদস্পন্দন,” **গভর্নর হোকল বলেন।** “এই প্রকল্পগুলো হান্টিংটন স্টেশন, লং বিচ এবং লিভেনহাস্টকে বাসিন্দাদের জীবনযাত্রার মান বাড়াতে, দর্শনার্থীদের আকৃষ্ট করতে এবং আগত প্রজন্মের জন্য তাদের কমিউনিটিগুলোতে অর্থনৈতিক সুযোগকে উৎসাহিত করতে তাদের ডাউনটাউনগুলোকে পুনরায় কল্পনা করতে সহায়তা করবে।”

**ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ (DRI)**

হান্টিংটন স্টেশনকে 2023 সালে ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের ষষ্ঠ রাউন্ডের লং আইল্যান্ডের বিজয়ী হিসেবে নাম দেওয়া হয়েছিল। নির্বাচিত ছয়টি প্রকল্প আরো আবাসন সরবরাহ করতে, জনসাধারণের জমায়েতের জায়গাগুলো উন্নত করতে এবং হাঁটারযোগ্য জীবনধারা এবং কমিউনিটির বোধকে আরো উৎসাহিত করার জন্য LIRR এর দক্ষিণে নিউ ইয়র্ক অ্যাভিনিউ বরাবর পথচারীদের সংযোগ বাড়ানোর চেষ্টা করে।

টাউন এবং এর অংশীদাররা নতুন আকর্ষণীয় মিশ্র-ব্যবহারের বিল্ডিং, একটি কেন্দ্রীভূত পার্ক এবং পাবলিক প্লাজা, রঙিন পথচারী-বান্ধব ক্রস ওয়াক, উপরের স্থল ইউটিলিটি লাইনগুলো নির্মূল, বাইক সুরক্ষা উন্নতি, পুরো অঞ্চল জুড়ে লাগানো নতুন গাছ, সমন্বিত তথ্যমূলক এবং সুরক্ষা কিয়স্ক এবং বিদ্যমান বিল্ডিংগুলোতে সম্মুখভাগের উন্নতি, যা মানুষকে ডাউনটাউনে আকৃষ্ট করবে। পুরো অঞ্চল জুড়ে নান্দনিকভাবে আনন্দদায়ক পার্কলেট তৈরির ফলে লোকেরা তাদের প্রতিবেশীদের সাথে জড়ো হওয়ার এবং সবুজ স্থানের অনেক সুবিধা উপভোগ করার সুযোগ তৈরি করবে।

অতীতের বিনিয়োগের সাথে মিলিত হয়ে নতুন বিনিয়োগটি ঐতিহাসিক ডাউনটাউন ভবনের পুনর্বাসন এবং অভিযোজিত পুনর্ব্যবহার এবং মিশ্র আয়ের আবাসিক সুযোগকে অন্তর্ভুক্ত করে এমন ইনফিল ডেভেলপমেন্টের জন্য একটি বলীয়ান পরিবেশ তৈরি করবে।

DR। বিনিয়োগগুলি লং আইল্যান্ডের অর্থনীতিকে পুনর্জীবিত করতে এবং আরো সুযোগ তৈরি করতে গভর্নরের চলমান প্রয়াসের অংশ। DR। এর নেতৃত্ব দেয় ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট (Department of State, DOS), তারা প্রত্যেক অংশগ্রহণকারী সম্প্রদায়কে ডাউনটাউন এলাকার পুনরুজ্জীবনের জন্য একটি অনন্য ভিশন সম্পন্ন বিশেষ প্রকল্পসমূহকে সনাক্ত করার জন্য একটি কৌশলী বিনিয়োগ পরিকল্পনা (Strategic Investment Plan) গঠনের সময় কারিগরি সহায়তা প্রদান করে।

DR। এর মাধ্যমে অর্থাযিত হওয়ার জন্য বিশেষ প্রকল্পসমূহ কৌশলী বিনিয়োগ পরিকল্পনার অন্তর্গত একাধিক লক্ষ্য ও কৌশলকে সমর্থন করবে, যেমন শহরের স্থানের অনন্য চেতনাকে একটি আন্তরিক ও খাঁটি অভিজ্ঞতার মাধ্যমে বহুগুণ বৃদ্ধি করা যা ভবিষ্যতের গঠনমূলক বিকাশের জন্য অনুঘটক হিসেবে কাজ করবে এবং এমন বিকাশ সম্ভব করবে যা অন্তর্ভুক্তিকর হবে এবং একই সাথে এর বলীয়ান ঐতিহ্য ও জাতিগত বৈচিত্র্যকে বরণ করে নিবে।

হান্টিংটন স্টেশন এখন DR। এর প্রথম পাঁচ রাউন্ডের লং আইল্যান্ড বিজয়ী ওয়েস্টবেরি, হিকসভিল, সেন্ট্রাল আইস্লিপ, ব্যান্ডউইন, অ্যামিটিভিল এবং রিভারহেডের সাথে যোগ দিয়েছে।

পুনরুজ্জীবন প্রক্রিয়া অগ্রসর হওয়া এবং গতিবেগ বৃদ্ধির সাথে সাথে, DR। এর মাধ্যমে এইসব প্রকল্পে 9.7 মিলিয়ন মার্কিন ডলার স্টেট বিনিয়োগ অন্যান্য আরো সরকারি ও বেসরকারি বিনিয়োগকে কাজে লাগবে।

**হান্টিংটন স্টেশন DR। প্রকল্পগুলো, মোট 9.7 মিলিয়ন মার্কিন ডলার, এর মধ্যে রয়েছে:**

**1264-1268 New York Avenue সাউথগেট সাশ্রয়ী মূল্যের ভাড়া আবাসন পুনর্নবীকরণ (2,000,000 মার্কিন ডলার)**

এই প্রকল্পে বিদ্যমান ভবনগুলো ভেঙে ফেলা এবং সাইটটিকে একটি মিশ্র-ব্যবহারযোগ্য, তিনতলা ভবনে পুনর্নবীকরণ জড়িত। নতুন ভবনটি নিচতলায় নতুন বাণিজ্যিক সাইট এবং দ্বিতীয় এবং তৃতীয় তলায় অ্যাপার্টমেন্ট সরবরাহ করবে।

### **1328 New York Avenue কনকর্ড মিশ্র-ব্যবহার বিকাশে রূপান্তর (1,087,000 মার্কিন ডলার)**

এই প্রকল্পটি একটি অব্যবহৃত সাইটকে দুটি তিনতলা মিশ্র-ব্যবহারের বিল্ডিংয়ে রূপান্তরিত করবে যা কর্মশক্তির আবাসন এবং খুচরা স্থান ধারণ করে। উন্নয়নে আবাসিক ইউনিট, আবাসিক সুবিধা স্থান এবং বাণিজ্যিক স্থান অন্তর্ভুক্ত থাকবে।

### **হান্টিংটন পাবলিক লাইব্রেরি স্টেশন শাখায় নতুন খোলা জায়গা এবং খেলার এলাকা তৈরি (536,000 মার্কিন ডলার)**

এই প্রকল্পটি LIRR স্টেশন সংলগ্ন এবং দক্ষিণ পার্কিং লটের অংশের মধ্যে অবস্থিত টাউন সম্পত্তির একটি অংশকে একটি আকর্ষণীয় এবং আমন্ত্রণমূলক পথচারী ওয়াকওয়ে এবং বসার জায়গাতে নতুন করে ডিজাইন করবে। নতুন পথচারী ওয়াকওয়েটি LIRR স্টেশন থেকে নিউ ইয়র্ক অ্যাভিনিউ পর্যন্ত দক্ষিণে প্রসারিত হবে, নিউ ইয়র্ক অ্যাভিনিউ এবং পূর্ব 2য় রাস্তার চৌরাস্তার উত্তরে শেষ হবে।

### **নিউ ইয়র্ক অ্যাভিনিউ স্ট্রিটস্কেপ উন্নতি বাস্তবায়ন (4,675,000 মার্কিন ডলার)**

এই প্রকল্পটি হাটের যোগ্য, সুরক্ষা এবং আকর্ষণীয়তা উন্নত করতে ডিপো রোড এবং 9তম স্ট্রিট (11তম স্ট্রিট যদি তহবিল অনুমতি দেয়) এর মধ্যে নিউ ইয়র্ক অ্যাভিনিউ বরাবর রাস্তা এবং পথচারীদের উন্নতি বাস্তবায়ন করবে।

### **ক্ষুদ্র ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের সম্মুখভাগ এবং সংস্কার অনুদান তহবিল বাস্তবায়ন (600,000 মার্কিন ডলার)**

হান্টিংটন ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশনের টাউন DRI অঞ্চলে তাদের বাণিজ্যিক স্থানে বিনিয়োগের সাথে ছোট ব্যবসা প্রতিষ্ঠানগুলোকে সহায়তা করার জন্য একটি অনুদান তহবিল প্রতিষ্ঠা করবে। অনুদানটি বাহ্যিক সংস্কারের জন্য অর্থায়ন করবে এর মধ্যে রয়েছে: সাইনেজ/শামিয়ানা, জানালা, প্রবেশদ্বার/বহিঃপ্রাঙ্গণ, দরজা, আলো, পেইন্টিং এবং বহিরাগত/সাইডিং। টাউন অনুদান তহবিলের জন্য নকশা নির্দেশিকা স্থাপন করবে।

### **LIRR স্টেশনের সাথে সংযোগকারী পথচারী ওয়াকওয়ে উন্নতি নির্মাণ (802,000 মার্কিন ডলার)**

এই প্রকল্পটি LIRR স্টেশনের দক্ষিণে পার্কিংয়ের একটি অংশকে একটি আকর্ষণীয় এবং আমন্ত্রণমূলক পথচারীদের হাটের পথ এবং বসার জায়গা সরবরাহ করার জন্য নতুন করে ডিজাইন করবে। ওয়াকওয়েটি LIRR স্টেশনটিকে নিউ ইয়র্ক অ্যাভিনিউয়ের সাথে সংযুক্ত করে।

### **NY ফরোয়ার্ড**

স্টেটের সফল ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগের গতিবেগের উপর ভিত্তি করে গঠিত 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের NY ফরোয়ার্ড কর্মসূচিটি ক্ষুদ্রতর ও গ্রামীণ সম্প্রদায়সমূহের জন্য আরো সমতার ডাউনটাউন পুনরুদ্ধারের সমর্থন করতে DRI এর মতো একই "পরিকল্পনা-তারপর-বাস্তবায়ন" কৌশল গ্রহণ করে। NY ফরোয়ার্ড বিনিয়োগগুলো লং আইল্যান্ডের অর্থনীতিকে পুনর্জীবিত করতে এবং আরো সুযোগ তৈরি করতে গভর্নরের চলমান প্রয়াসের অংশ।

## চারটি লং বিচ NY ফরোয়ার্ড প্রকল্পে, মোট 4.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার, অন্তর্ভুক্ত:

### **কেনেডি প্লাজা নতুন করে ডিজাইন করা (2,150,000 মার্কিন ডলার)**

শহুরে নকশার উপাদান যেমন পেভিং প্যাটার্নস, ল্যান্ডস্কেপিং, ওয়েফাইন্ডিং, আলোকসজ্জা এবং বর্ধিত পথচারী পারাপারের সংমিশ্রণ ব্যবহার করে কেনেডি প্লাজা এবং আশেপাশের অঞ্চলের নাগরিক স্থানের সংস্কার।

### **স্ট্রিটস্কেপ এবং পথচারীদের অবস্থার উন্নতি (1,209,000 মার্কিন ডলার)**

ট্রেন স্টেশন এলাকার উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে ফুটপাথ, ক্রসওয়াক এবং সামগ্রিক পাবলিক রিয়েলম অবস্থার আপগ্রেডের মাধ্যমে হাঁটার যোগ্য এবং পথচারীদের সুরক্ষা উন্নত করার জন্য একটি দুই-অংশের প্রকল্প বাস্তবায়ন।

### **পারফরম্যান্স স্পেস সহ নতুন বাণিজ্যিক ভবন (941,000 মার্কিন ডলার)**

একটি দৃষিত সাইটের সংস্কার এবং নীচতলায় চারটি খুচরা স্থান এবং দ্বিতীয় তলায় পারফরম্যান্স স্পেস সহ একটি নতুন বাণিজ্যিক ভবন নির্মাণ।

### **পাঁচটি একক পরিবারের বাড়িকে দুই-পরিবারে রূপান্তর (200,000 মার্কিন ডলার)**

উত্তর পার্ক নেইবারহুডে সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন সরবরাহ বাড়ানোর জন্য পাঁচটি একক পরিবারের বাড়িকে কর্মশক্তি আবাসন উপাদান সহ দুই-পরিবারের বাড়িতে রূপান্তর করা।

## সাতটি লিভেনহাস্ট NY ফরোয়ার্ড প্রকল্পে, মোট 4.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার, অন্তর্ভুক্ত:

### **ডাউনটাউন ক্রিয়াকলাপের কেন্দ্র হিসাবে ভিলেজ স্কোয়ারটি প্রসারিত এবং উন্নত করা (2,300,000 মার্কিন ডলার)**

বর্ধিত পাবলিক স্পেস, একটি ব্যান্ডশেল কাঠামো এবং বর্ধিত সুযোগ-সুবিধা সহ ডাউনটাউন ইভেন্টগুলোর জন্য একটি ফোকাল পয়েন্ট সরবরাহ করতে ভিলেজ স্কোয়ারটি প্রসারিত এবং পুনরায় ডিজাইন করা।

### **নর্থ ওয়েলউড এভিনিউতে BACCA আর্টস সেন্টার ভবনটি সংস্কার ও সম্প্রসারণ (90,000 মার্কিন ডলার)**

অতিরিক্ত রিহাসাল এবং অনুশীলনের জায়গা তৈরি করতে অভ্যন্তরীণ এবং সম্মুখভাগের উন্নতি এবং পিছনের সম্প্রসারণ সহ BACCA মাল্টি-ইউজ আর্টস সেন্টারটি সংস্কার করা।

### **লিভেনহাস্ট গ্রিনওয়ে তৈরি (639,000 মার্কিন ডলার)**

দীর্ঘমেয়াদী গ্রিনওয়ে নেটওয়ার্কের প্রথম পর্ব হিসাবে LIRR স্টেশনের সাথে ভিলেজ পার্ককে আরো ভালোভাবে সংযুক্ত করতে একটি গ্রিনওয়ে/ওয়াকিং ট্রেল তৈরি করা। এর মধ্যে পথচারীদের অবকাঠামোগত উন্নতি এবং হেলিং বুলেভার্ড মিডিয়ান এবং ক্রীক বরাবর যাত্রী পার্কিংয়ের মাধ্যমে ওয়াকওয়ে প্রসারিত করা অন্তর্ভুক্ত থাকবে।

## **স্থানীয় ব্যবসা প্রতিষ্ঠানগুলোকে সহায়তা করার জন্য একটি ক্ষুদ্র প্রকল্প তহবিল গঠন (300,000 মার্কিন ডলার)**

ক্ষুদ্র ব্যবসা প্রতিষ্ঠান ও সম্পত্তি মালিকদের তাদের সম্পত্তি উন্নত করতে সহায়তা করার জন্য একটি তহবিল তৈরি করা। তহবিলটি অভ্যন্তর/বাহ্যিক সংস্কার, প্রধান সরঞ্জাম, পাবলিক আর্ট, প্রতিবন্ধীদের অ্যাক্সেসিবিলিটি এবং সবুজ বিল্ডিং ব্যবস্থার জন্য ব্যবহার করা যেতে পারে।

## **হফম্যান এবং ওয়েলউড অ্যাভিনিউগুলোতে ফোকাস সহ পথচারী স্ট্রিটস্কেপগুলো উন্নত করা (765,000 মার্কিন ডলার)**

পথচারীদের সুরক্ষা, সংযোগ এবং সামগ্রিক নান্দনিকতা উন্নত করতে হফম্যান এবং ওয়েলউড অ্যাভিনিউ বরাবর স্ট্রিটস্কেপ বর্ধনগুলো সম্পন্ন করা।

## **101-109 North Wellwood Avenue এর সম্মুখভাগ আপগ্রেড করা (322,000 মার্কিন ডলার)**

হফম্যান-ওয়েলউড ইন্টারসেকশনে একটি বৃহৎ কোণার বিল্ডিংয়ের সম্মুখভাগটি বাড়ানো, জানালা, মুকুট ছাঁচনির্মাণ এবং স্টোরফ্রন্টগুলোর মতো পুনর্নির্মাণ এবং বৈশিষ্ট্যগুলো সহ আপগ্রেড করা।

## **197-201 South Wellwood Avenue স্টোরফ্রন্টগুলোর সম্মুখভাগগুলো উন্নত করা (84,000 মার্কিন ডলার)**

সাউথ ওয়েলউড অ্যাভিনিউ স্ট্রিটস্কেপের গুণমানকে আরো অভিন্ন চেহারা তৈরি করতে চার-ইউনিট বিল্ডিংয়ের সম্মুখভাগটি বাড়ানো এবং আপডেট করা।

**নিউ ইয়র্কের ভারপ্রাপ্ত স্টেট সেক্রেটারি ব্রেন্ডন সি. হিউজেস বলেন,** “হান্টিংটন স্টেশন, লং বিচ এবং লিন্ডেনহার্স্টের এই প্রকল্পগুলো পুনরুজ্জীবনের জন্য তাদের দৃষ্টিভঙ্গি এগিয়ে নেওয়ার জন্য কমিউনিটির সদস্যদের দ্বারা সরাসরি চিহ্নিত করা হয়েছে। পুরানো ভবনগুলোকে কমিউনিটির সম্পদ এবং বৈচিত্র্যময় আবাসনে পুনর্নির্মাণ করা থেকে শুরু করে হাঁটার যোগ্য উন্নত করা এবং আরো জনসমাবেশের জায়গা তৈরি করা, এই প্রকল্পগুলো বিদ্যমান বাসিন্দাদের জীবনযাত্রার মান বাড়িয়ে তুলবে এবং নতুন বাসিন্দাদের এই পছন্দসই কমিউনিটিগুলোকে বাড়িতে ফিরতে আকৃষ্ট করবে।”

**এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেন,** “DRI এবং NY ফরওয়ার্ড প্রোগ্রামগুলো ইতিবাচক পরিবর্তনের জন্য অনুঘটক, লং আইল্যান্ডের ডাউনটাউনে নতুন প্রাণের সঞ্চার হচ্ছে। হান্টিংটন স্টেশন, লং বিচ এবং লিন্ডেনহার্স্টে বিনিয়োগগুলো অন্তর্ভুক্তিমূলক প্রবৃদ্ধিকে উৎসাহিত করবে এবং এই অঞ্চলের সমৃদ্ধ ঐতিহ্য এবং বৈচিত্র্যকে আলিঙ্গন করে এমন প্রাণবন্ত স্থান তৈরি করবে। রূপান্তরমূলক প্রকল্পগুলো কেবল ফিজিক্যাল ল্যান্ডস্কেপকে পুনরুজ্জীবিত করে না বরং এই নতুন সুযোগের দ্বার উন্মুক্ত করে, আগামী প্রজন্মের জন্য লং আইল্যান্ডের অর্থনৈতিক ফ্যাব্রিককে শক্তিশালী করে।”

**হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল কমিশনার রুথ অ্যান ভিসনাউকাস বলেন,** “নিউ ইয়র্ক স্টেট কোহোস, কেমব্রিজ, কক্সস্যািকি এবং কিশারহুক সহ কমিউনিটিগুলোকে তাদের নিজস্ব অন্তর্ভুক্তিমূলক অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধির সম্ভাবনা চার্ট এবং তহবিলের জন্য ক্ষমতায়নে নেতৃত্ব দিচ্ছে। এই বৈচিত্র্যময় প্রকল্পগুলোর মধ্যে রয়েছে আগুনে ক্ষতিগ্রস্ত আবাসিক ভবন পুনর্নির্মাণ থেকে শুরু করে নতুন শিল্পীদের জন্য আবাসন তৈরি করা। অনুদান প্রাপ্তদের অভিনন্দন এবং সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীর পক্ষে আবাসন উৎপাদন ও সংরক্ষণকে ত্বরান্বিত করার জন্য হাউজিং কমিউনিটির উদ্যোগের জন্য গভর্নর হোকলের শক্তিশালী অ্যাডভোকেসিকে ধন্যবাদ, আমরা অদূর ভবিষ্যতে গ্রাউন্ডব্রেকিং ও উদ্বোধন এবং আরো ভালো মানের বাড়ির সাথে আরো অগ্রগতি উদযাপন করব। প্রতিটি বাড়িই একটি বড় পার্থক্য তৈরি করে।”

**বেথপেজ ফেডারেল ক্রেডিট ইউনিয়নের প্রেসিডেন্ট ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা লিন্ডা আর্মেন এবং ফার্মিংডেল স্টেট কলেজের প্রেসিডেন্ট ড. জন নাদের বলেন,** “DRI এবং NY ফরোয়ার্ড অনুদানগুলো প্রতিটি এলাকার অনন্য দৃষ্টি এবং আকাঙ্ক্ষা দ্বারা অবহিত প্রকল্পগুলোতে কৌশলগতভাবে বিনিয়োগ করে লং আইল্যান্ডের কমিউনিটিগুলোকে রূপান্তরিত করেছে। প্রতিটি এলাকার বৈশিষ্ট্যগুলো উদযাপন এবং নির্মাণ উভয়ই কার্যকর পরিকল্পনাগুলোকে সমর্থন করে, এই যুগান্তকারী উদ্যোগগুলো পুরো অঞ্চল জুড়ে অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি এবং সুযোগের একটি তরঙ্গ প্রভাব তৈরি করবে। এই প্রকল্পগুলো যে গতিশীল পরিবর্তন সরবরাহ করবে তা দেখার জন্য আমরা উন্মুখ হয়ে আছি।”

**স্টেট সিনেটর মনিকা আর. মার্টিনেজ বলেন,** “আমরা যখন আমাদের ডাউনটাউনে বিনিয়োগ করি তখন আমরা আমাদের কমিউনিটির ফ্যাব্রিক এবং আত্মায় বিনিয়োগ করি। লিন্ডেনহার্স্ট ভিলেজের মধ্যে অর্থায়ন করা সাতটি প্রকল্প কেবল এই সুন্দর ব্যবসায়িক ডিস্ট্রিক্টের সংস্কার করবে না বরং এর প্রাণবন্ততাকেও পুনরুজ্জীবিত করবে। লিন্ডেনহার্স্ট ভিলেজ সহ লং আইল্যান্ড জুড়ে প্রকল্পগুলোকে সহায়তা করার জন্য স্টেট ডিপার্টমেন্ট, ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ, NY ফরোয়ার্ড এবং গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ।”

**লং বিচ সিটির ব্যবস্থাপক ড্যানিয়েল ক্রেইটন বলেন,** “আমি গভর্নর হোকল, স্টেট ডিপার্টমেন্ট, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট এবং লং আইল্যান্ড রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলকে আমাদের বাধা দ্বীপ কমিউনিটির প্রয়োজনীয়তার স্বীকৃতি দেওয়ার জন্য ধন্যবাদ জানাতে চাই। তাদের কঠোর পরিশ্রমের জন্য ধন্যবাদ, এই বিনিয়োগ আমাদের সেন্ট্রাল বিজনেস ডিস্ট্রিক্টকে এই অঞ্চলের জন্য আরো প্রাণবন্ত এবং সমৃদ্ধ অর্থনৈতিক কেন্দ্রে রূপান্তরিত করতে সহায়তা করবে।”

**লিন্ডেনহার্স্টের মেয়র মাইকেল এ. লাভোরাতা বলেন,** “লিন্ডেনহার্স্ট ভিলেজের পুনরুজ্জীবনের জন্য গভর্নর হোকলের অবিচল সমর্থন এবং প্রতিশ্রুতির জন্য আমরা গভীরভাবে কৃতজ্ঞ। গত পাঁচ বছরে, লিন্ডেনহার্স্ট ভিলেজ একটি রূপান্তরমূলক পুনরুজ্জীবনের মধ্য দিয়ে গেছে। এই নতুন রূপান্তরমূলক প্রকল্পগুলো আমাদের কমিউনিটির মধ্যে আরো নতুন প্রাণের সঞ্চার করবে, অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধিকে উৎসাহিত করবে এবং আমাদের বাসিন্দাদের জীবনযাত্রার মান বাড়িয়ে তুলবে। আমরা স্টেট ডিপার্টমেন্ট, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট এবং

লং আইল্যান্ড রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলকেও ধন্যবাদ জানাতে চাই। এই উদ্যোগগুলো লিভেনহাস্টে যে ইতিবাচক প্রভাব ফেলবে তার প্রত্যাশায় রয়েছি।”

**হান্টিংটন শহরের সুপারভাইজার এড স্মিথ বলেন,** “হান্টিংটন টাউনের পক্ষ থেকে, আমি গভর্নর অফিস, স্টেট ডিপার্টমেন্ট, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট এবং লং আইল্যান্ড রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্টকে তাদের উদার ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ অ্যাওয়ার্ডের জন্য ধন্যবাদ জানাতে চাই, যা হান্টিংটন স্টেশনের নিউ ইয়র্ক অ্যাভিনিউ ব্যবসায়িক ডিস্ট্রিক্ট পুনরুদ্ধারে অবদান রাখবে। এই অনুদানের সাথে, আমরা হান্টিংটন স্টেশনকে প্রাণবন্ত কমিউনিটির পুনরুদ্ধার করতে সক্ষম হব যা আমরা জানি যে এটি হতে পারে এবং আমি এটি অর্জনের জন্য স্টেটের সাথে কাজ করার অপেক্ষায় রয়েছি।”

DRI এবং NY ফরোয়ার্ড সম্প্রদায়সমূহ কৌশলী বাস্তবায়ন পরিকল্পনা (Strategic Implementation Plans, SIPs) তৈরি করেছে, এতে তাদের ডাউনটাউনের ভবিষ্যতের জন্য একটি স্পষ্ট ভিশন তৈরি করা হয় এবং সেই ভিশনকে সমর্থন করবে এমন সম্পূর্ণ, রূপান্তরমূলক এবং বাস্তবায়নযোগ্য একাধিক প্রকল্পকে সনাক্ত ও সুপারিশ করে থাকে। একজন নির্ধারিত কনসালটেন্ট এবং DOS কর্মীর সহায়তা নিয়ে, স্থানীয় ও আঞ্চলিক নেতৃবৃন্দ, স্টেকহোল্ডার, এবং কমিউনিটির প্রতিনিধিদের নিয়ে গঠিত একটি স্থানীয় পরিকল্পনা কমিটি (Local Planning Committee, LPC) কর্তৃক SIP নির্দেশিত হয়, এদের সকলেই প্রকল্প নির্ণয়ের সময় বিস্তৃত কমিউনিটির আউটরিচ এবং জড়িতকরণ সম্পাদন করে থাকে।

### **ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ এবং NY ফরোয়ার্ড সম্পর্কে**

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ এবং NY ফরোয়ার্ড হলো স্টেটের অর্থনৈতিক বিকাশ নীতিমালার ভিত্তিপ্রস্তর। স্টেটের দশটি অঞ্চলের প্রতিটিতে ডাউনটাউনগুলি যাতে কর্মকাণ্ডের কেন্দ্র হিসেবে এবং বিনিয়োগের অনুঘটক হিসেবে কাজ করতে পারে তার জন্য ডাউনটাউনের পুনরুজ্জীবনকে ত্বরান্বিত ও সম্প্রসারিত করতে 2016 সালে ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ তৈরি করা হয়। আকার, চরিত্র, প্রয়োজন ও সমস্যা নির্বিশেষে সকল কমিউনিটি যাতে স্টেটের পুনরুজ্জীবন প্রয়াস দ্বারা লাভবান হতে পারে তার জন্য পুরো স্টেটের ক্ষুদ্রতর ও গ্রামীণ ডাউনটাউনসমূহকে পুনরুজ্জীবিত করতে 2022 সালে NY ফরোয়ার্ড তৈরি করা হয়। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট, হোম এবং কমিউনিটি রিনিউয়াল এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট শক্তি গবেষণা ও বিকাশ কর্তৃপক্ষের সহায়তা নিয়ে ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেটের নেতৃত্বে DRI এবং NY ফরোয়ার্ড একটি অভূতপূর্ব এবং উদ্ভাবনী "পরিকল্পনা-তারপর-বাস্তবায়ন" কৌশলের প্রতিনিধিত্ব করে যা কৌশলী পরিকল্পনা ও অবিলম্বে বাস্তবায়নকে জোটবদ্ধ করে। উভয় কর্মসূচি প্রত্যেক অঞ্চলে প্রাণবন্ত ডাউনটাউনের অতি গুরুত্বপূর্ণ সম্ভার তৈরি করেছে যা অর্থনৈতিক বিকাশকে অগ্রসর করেছে, জীবনযাত্রার মানের প্রচার করেছে, আর্থসামাজিক বিকাশের পালন করেছে এবং স্টেটের সাহসী জলবায়ু লক্ষ্য অর্জন করেছে।

DRI এর প্রথম সাতটি রাউন্ডে স্টেট 800 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করার প্রতিশ্রুতি দিয়েছে, পুনর্গঠন, ব্যবসা, কর্মসংস্থান সৃষ্টি, বৃহত্তর অর্থনৈতিক এবং আবাসিক বৈচিত্র্য ও সুযোগের চুম্বক হয়ে উঠার সম্ভাবনা রয়েছে এমন পুনরুজ্জীবনের জন্য তৈরি 81টি ডাউনটাউনে বিনিয়োগ

করেছে। NY ফরোয়ার্ডের প্রথম দুই রাউন্ডে, স্টেট 200 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করার প্রতিশ্রুতি দিয়েছে, 43টি ক্ষুদ্রতর ও গ্রামীণ ডাউনটাউনে বিনিয়োগ করেছে।

এই বছর ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ এবং NY ফরোয়ার্ড উভয়ের জন্য অতিরিক্ত 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলার করে প্রদান করতে গভর্নরের প্রতিশ্রুতির ফলে স্টেট এখন কর্মসূচি দুইটির শুরু পর থেকে এর জন্য মোট 1.2 বিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করেছে, যা মোট 124টি ডাউনটাউন কমিউনিটিকে সেবাদান করে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) -এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে  
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)